Тест 02-1. Плотность веществ и тел. 

1 блок заданий

	А.
	Имеются два бруска. Их массы равны, но V1 > V2.

	Б.
	Имеются два шара. Их объемы равны, но m1 < m2.

	В.
	Имеются два бруска. Их массы равны, но V1 < V2.

	Г.
	Имеются два шара. Их объемы равны, но m1 > m2.

	 
	 

	1.
	Плотность первого тела больше плотности второго.

	2.
	Плотность второго тела больше плотности первого.


2 блок заданий

	А.
	Плотность серебра 10,5 г/см3, а свинца 11,3 г/см3. При одинаковой массе …

	 
	 

	1.
	объем серебра больше, чем объем свинца.

	2.
	объем свинца больше, чем объем серебра.


3 блок заданий

	А.
	Плотность чугуна 7,0 г/см3, а меди - 8,9 г/см3. При одинаковой массе …

	 
	 

	1.
	объем меди больше, чем объем чугуна.

	2.
	объем чугуна больше, чем объем меди.


4 блок заданий

	А.
	Плотность стекла 2,5 г/см3, а фарфора 2,3 г/см3. При одинаковом объеме …

	 
	 

	1.
	масса стекла больше, чем масса фарфора.

	2.
	масса фарфора больше, чем масса стекла.


5 блок заданий

	А.
	Плотность мрамора 2,7 г/см3, а гранита - 2,6 г/см3. При одинаковом объеме …

	 
	 

	1.
	масса гранита больше, чем масса мрамора.

	2.
	масса мрамора больше, чем масса гранита.


6 блок заданий

	А.
	Плотность спирта 800 кг/м3. Значит, 1 литр спирта …

	Б.
	Плотность молока 1030 кг/м3. Значит, 1 литр молока …

	 
	 

	1.
	тяжелее 1 л воды.

	2.
	легче 1 л воды.


7 блок заданий

	А.
	Плотность спирта 800 кг/м3. Значит, 1 кг спирта …

	Б.
	Плотность молока 1030 кг/м3. Значит, 1 кг молока …

	 
	 

	1.
	займет меньший объем, чем 1 кг воды.

	2.
	займет больший объем, чем 1 кг воды.


Ответы: А2 Б2 В1 Г1 
А1 
А2 
А1 
А2 
А2 Б1 
А2 Б1 

 

Тест 02-2. Хорошо ли ты понимаешь что такое плотность? 

1 блок заданий

	А.
	Плотность вычисляется делением массы тела на его объем.

	Б.
	Плотность вещества показывает массу единицы объема этого вещества.

	В.
	Из двух тел равного объема более плотное то, масса которого больше.

	Г.
	Из двух тел равной массы более плотное то, объем которого больше.

	Д.
	Плотность вычисляется делением объема тела на его массу.

	 
	 

	1.
	Неверное утверждение.

	2.
	Верное утверждение.


2 блок заданий

	А.
	Плотность жидкостей обычно больше, чем твердых тел.

	Б.
	Плотность льда больше плотности воды.

	В.
	Плотность разных веществ обычно различна.

	Г.
	При обычных условиях плотность газов мала.

	Д.
	Плотность газа легко изменить его сжатием.

	 
	 

	1.
	Неверное утверждение.

	2.
	Верное утверждение.


3 блок заданий

	А.
	Плотность вещества зависит от его температуры.

	Б.
	Плотность - физическая величина.

	В.
	Плотность - единица измерения.

	Г.
	Плотность данного вещества зависит от его массы.

	Д.
	Плотность данной жидкости зависит от ее объема.

	 
	 

	1.
	Неверное утверждение.

	2.
	Верное утверждение.


4 блок заданий

	А.
	Плотность может измеряться в г/л.

	Б.
	Плотность может измеряться в кг/км3.

	В.
	Плотность газов удобнее выражать в кг/м3, чем в г/см3.

	Г.
	Плотность металлов удобнее выражать в кг/м3, чем в г/см3.

	Д.
	Плотность может измеряться в м/см3.

	 
	 

	1.
	Неверное утверждение.

	2.
	Верное утверждение.


Ответы: А2 Б2 В2 Г1 Д1 
А1 Б1 В2 Г2 Д2 
А2 Б2 В1 Г1 Д1 
А2 Б2 В2 Г1 Д1 

 
Тест 02-3. Сравнение плотности тел. 

1 блок заданий

	А.
	Шарик плавает в воде. Следовательно, …

	Б.
	Шарик плавает в морской воде. Следовательно, …

	В.
	Шарик тонет в воде. Следовательно, …

	Г.
	Шарик тонет в морской воде. Следовательно, …

	 
	 

	1.
	в керосине шарик утонет.

	2.
	в ртути шарик утонет.

	3.
	в ртути шарик будет плавать.

	4.
	в керосине шарик будет плавать.


2 блок заданий

	А.
	Шарик тонет в ртути.

	Б.
	Шарик плавает в ртути.

	В.
	Шарик тонет в керосине.

	Г.
	Шарик плавает в керосине.

	 
	 

	1.
	Такой шарик будет плавать внутри воды.

	2.
	Нельзя сказать, будет ли в воде такой шарик плавать или утонет.

	3.
	В воде шарик утонет.

	4.
	В воде шарик будет плавать на поверхности.


3 блок заданий

	А.
	Два одинаковых кубика плавают в жидкости. Первый плотнее второго.

	Б.
	Первый кубик плавает в керосине, а второй в воде. Кубики одинаковые.

	В.
	Одинаковые кубики плавают в разных стаканах с водой.

	Г.
	Первый кубик плавает в воде, второй в керосине. Кубики равных размеров.

	 
	 

	1.
	Нельзя сказать, какой из кубиков погружен сильнее.

	2.
	Второй погружен глубже первого.

	3.
	Глубина погружения кубиков одинакова.

	4.
	Первый погружен глубже второго.


Ответы: А3 Б3 В1 Г1 
А3 Б2 В2 Г4 
А4 Б4 В3 Г1 
 Тест 03-1. Силы в природе. 

1 блок заданий

	А.
	Над фонтаном поднимается струя воды. На нее действует …

	Б.
	Ящик стоит на полке. Со стороны полки на ящик действует …

	В.
	Пресс сильно сжал деталь. По этой причине в ней возникла …

	Г.
	На наклонной доске лежит книга. Она не "съезжает", так как ее удерживает …

	Д.
	Воздушный шар взлетает потому, что на него действует …

	 
	 

	1.
	сила упругости.

	2.
	сила Архимеда.


	3.
	сила тяжести.

	4.
	сила трения.


2 блок заданий

	А.
	Мальчик бросил камень. Во время полета на камень действует …

	Б.
	Гимнаст высоко подпрыгнул. В это время на него действует …

	В.
	К пружине подвесили груз, и она растянулась. Значит, в ней возникла …

	Г.
	Скатившиеся с горы санки останавливаются потому, что на них действует …

	Д.
	Пузырек воздуха всплывает в воде потому, что на него действует …

	 
	 

	1.
	сила трения.

	2.
	сила тяжести.

	3.
	сила упругости.

	4.
	сила Архимеда.


3 блок заданий

	А.
	Девочка уронила мяч. Во время падения на него действует …

	Б.
	Ведро стоит на табурете. Со стороны табурета на ведро действует …

	В.
	Дым от костра устремляется вверх потому, что на дым действует …

	Г.
	Наши ботинки не скользят по асфальту потому, что на них действует …

	Д.
	Две нитки связаны узелком. Он не развязывается, так как его удерживает …

	 
	 

	1.
	сила тяжести.

	2.
	сила Архимеда.

	3.
	сила упругости.

	4.
	сила трения.


4 блок заданий

	А.
	Девочка скатывается с горы на лыжах. Сила трения лыж о снег …

	Б.
	Мальчик везет санки на ледяную горку. Сила трения санок о лед …

	В.
	Мяч катится с горки. Сила тяжести, действующая на мяч, …

	Г.
	Автомобиль едет по склону горы вверх. Сила тяжести автомобиля …

	 
	 

	1.
	направлена вверх по склону горы.

	2.
	направлена вниз.

	3.
	направлена вверх.

	4.
	направлена по склону горы вниз.


5 блок заданий

	А.
	Мяч погружают в воду. Выталкивающая сила …

	Б.
	Под тяжестью груза пружина растянулась. Ее сила упругости …

	В.
	Маляр ведет по стене кистью снизу вверх. Сила трения кисти о стену …

	Г.
	Пружину, укрепленную на стене, оттягивают рукой. Сила упругости …

	 
	 

	1.
	направлена вниз.

	2.
	направлена влево или вправо.

	3.
	никуда не направлена, потому что равна нулю.

	4.
	направлена вверх.


6 блок заданий

	А.
	Мяч бросили, чтобы он ударился о стену. Сила тяжести, действующая на мяч, …

	Б.
	Мяч подбросили вверх. Сила тяжести, действующая на мяч, …

	В.
	Мяч всплывает в воде. Выталкивающая сила …

	Г.
	Полка прогнулась под тяжестью ящика. Сила упругости полки …

	 
	 

	1.
	никуда не направлена, потому что равна нулю.

	2.
	направлена вверх.

	3.
	направлена вниз.

	4.
	направлена влево или вправо.


Ответы: А3 Б1 В1 Г4 Д2 
А2 Б2 В3 Г1 Д4 
А1 Б3 В2 Г4 Д4 
А1 Б4 В2 Г2 
А4 Б4 В1 Г2 
А3 Б3 В2 Г2 

 

Тест 03-2. Уравновешенные силы. 

1 блок заданий

	А.
	Люстра висит на потолке.

	Б.
	Пассажир метро едет по эскалатору.

	В.
	Ракета взлетает с космодрома.

	Г.
	Такси сворачивает на соседнюю улицу.

	Д.
	Капли воды капают из крана.

	 
	 

	1.
	На тело действуют неуравновешенные силы.

	2.
	На тело действуют уравновешенные силы.


2 блок заданий

	А.
	Камень лежит на берегу реки.

	Б.
	Транспортный самолет совершает длительный перелет.

	В.
	Лифт закрыл двери и начал подниматься.

	Г.
	Луна движется вокруг Земли.

	Д.
	Мяч падает с балкона.

	 
	 

	1.
	На тело действуют неуравновешенные силы.

	2.
	На тело действуют уравновешенные силы.


3 блок заданий

	А.
	Воздушный шар привязан к земле.

	Б.
	Грузовой лифт плавно опускает груз в подвал.

	В.
	Стрела вонзается в мишень.

	Г.
	Мяч отскакивает от стенки.

	 
	 

	1.
	На тело действуют неуравновешенные силы.

	2.
	На тело действуют уравновешенные силы.


4 блок заданий

	А.
	Водолаз стоит на дне реки.

	Б.
	Теплоход плывет по морю.

	В.
	Метеорит влетает в атмосферу Земли.

	Г.
	Гиря, подвешенная к пружине, качается вверх-вниз.

	 
	 

	1.
	На тело действуют уравновешенные силы.

	2.
	На тело действуют неуравновешенные силы.


5 блок заданий

	А.
	Кубик тонет в воде. F тяж = 13 Н, F тр = 2 Н, F арх = 11 Н.

	Б.
	Кубик тонет в воде. F арх = 7 Н, F тр = 2 Н, F тяж = 11 Н.

	В.
	Кубик всплывает в воде. F тяж = 5 Н, F тр = 3 Н, F арх = 9 Н.

	Г.
	Кубик всплывает в воде. F арх = 9 Н, F тр = 7 Н, F тяж = 1 Н.

	 
	 

	1.
	Движение кубика неравномерное.

	2.
	Движение кубика равномерное.


6 блок заданий

	А.
	Шарик всплывает в воде. F тяж = 4 Н, F тр = 3 Н, F арх = 7 Н.

	Б.
	Шарик тонет в воде. F тяж = 8 Н, F тр = 2 Н, F арх = 6 Н.

	В.
	Шарик тонет в воде. F арх = 7 Н, F тр = 3 Н, F тяж = 11 Н.

	Г.
	Шарик всплывает в воде. F тяж = 5 Н, F тр = 2 Н, F арх = 9 Н.

	 
	 

	1.
	Движение шарика равномерное.

	2.
	Движение шарика неравномерное.


Ответы: А2 Б2 В1 Г1 Д1 
А2 Б2 В1 Г1 Д1 
А2 Б2 В1 Г1 
А1 Б1 В2 Г2 
А2 Б1 В1 Г1 
А1 Б1 В2 Г2 
Тест 03-3. Хорошо ли ты знаешь силу тяжести и вес? 

1 блок заданий

	А.
	Сила тяжести увеличивается с увеличением массы тела.

	Б.
	Сила тяжести зависит от места наблюдения.

	В.
	Сила тяжести на Луне меньше, чем на Земле.

	Г.
	Сила тяжести уменьшается у тел, погруженных в воду.

	Д.
	Сила тяжести не действует на плавающие тела.

	 
	 

	1.
	Неверное утверждение.

	2.
	Верное утверждение.


2 блок заданий

	А.
	Сила тяжести измеряется динамометром.

	Б.
	Сила тяжести действует на любое тело.

	В.
	Сила тяжести всегда направлена вниз.

	Г.
	Сила тяжести на Земле везде одинакова.

	Д.
	Сила тяжести по-другому называется весом тела.

	 
	 

	1.
	Верное утверждение.

	2.
	Неверное утверждение.


3 блок заданий

	А.
	Сила тяжести уменьшается при удалении от Земли в космос.

	Б.
	Сила тяжести измеряется в килограммах.

	В.
	Сила тяжести при движении тела вниз уменьшается.

	Г.
	Сила тяжести тела увеличится, если его сжать.

	Д.
	Сила тяжести не действует на воздушный шарик.

	 
	 

	1.
	Неверное утверждение.

	2.
	Верное утверждение.


4 блок заданий

	А.
	Вес всегда направлен вниз.

	Б.
	Вес измеряется в килограммах.

	В.
	Вес тела по-другому называют массой.

	Г.
	Вес часто равен силе тяжести.

	Д.
	Вес действует не на само тело, а на его опору или подвес.

	 
	 

	1.
	Неверное утверждение.

	2.
	Верное утверждение.


5 блок заданий

	А.
	Вес не равен силе тяжести, если тело погружено в жидкость.

	Б.
	Вес является одним из видов силы.

	В.
	Вес измеряется динамометром.

	Г.
	Вес равен нулю у свободно падающего тела.

	Д.
	Вес всегда меньше силы тяжести, если тело погружено в жидкость.

	 
	 

	1.
	Неверное утверждение.

	2.
	Верное утверждение.


Ответы: А2 Б2 В2 Г1 Д1 
А1 Б1 В1 Г2 Д2 
А2 Б1 В1 Г1 Д1 
А1 Б1 В1 Г2 Д2 
А2 Б2 В2 Г2 Д1 
 Тест 03-4. Хорошо ли ты знаешь силу Архимеда? 

1 блок заданий

	А.
	Сила Архимеда зависит от плотности окружающей жидкости.

	Б.
	Сила Архимеда зависит от объема погруженной части тела.

	В.
	Сила Архимеда зависит от объема жидкости, вытесненной телом.

	Г.
	Сила Архимеда зависит от плотности тела.

	Д.
	Сила Архимеда зависит от объема тела.

	 
	 

	1.
	Верное утверждение

	2.
	Неверное утверждение


2 блок заданий

	А.
	Сила Архимеда зависит от массы тела.

	Б.
	Сила Архимеда зависит от формы тела.

	В.
	Сила Архимеда зависит от глубины погружения тела внутри жидкости.

	 
	 

	1.
	Верное утверждение

	2.
	Неверное утверждение


3 блок заданий

	А.
	Сила Архимеда обычно направлена вверх.

	Б.
	Сила Архимеда действует на любое тело, погруженное в жидкость.

	В.
	Сила Архимеда измеряется в ньютонах.

	Г.
	Сила Архимеда по-другому называется выталкивающей силой.

	Д.
	Сила Архимеда является причиной взлета воздушных шаров.

	 
	 

	1.
	Верное утверждение

	2.
	Неверное утверждение


4 блок заданий

	А.
	Сила Архимеда всегда меньше силы тяжести.

	Б.
	Сила Архимеда не действует на тяжелые тела.

	В.
	Сила Архимеда действует только на целиком погруженные тела.

	Г.
	Сила Архимеда не возникает в газах.

	Д.
	Если тело на динамометре опустить в жидкость, он покажет силу Архимеда.

	 
	 

	1.
	Верное утверждение

	2.
	Неверное утверждение


5 блок заданий

	А.
	Действие силы Архимеда приводит к изменению веса тела.

	Б.
	Действие силы Архимеда приводит к изменению массы тела.

	В.
	Действие силы Архимеда приводит к изменению силы тяжести тела.

	 
	 

	1.
	Верное утверждение

	2.
	Неверное утверждение


6 блок заданий

	А.
	Сила Архимеда равна весу жидкости, вытесненной телом.

	Б.
	Сила Архимеда равна изменению веса тела, погружаемого в жидкость.

	В.
	Сила Архимеда равна весу тела, погружаемого в жидкость.

	Г.
	Сила Архимеда равна весу тела, находящегося в жидкости.

	 
	 

	1.
	Верное утверждение

	2.
	Неверное утверждение


Ответы: А1 Б1 В1 Г2 Д2 
А2 Б2 В2 
А1 Б1 В1 Г1 Д1 
А2 Б2 В2 Г2 Д2 
А1 Б2 В2 
А1 Б1 В2 Г2 

	Тест 06-1. Механическая работа. КПД. Мощность. 

1 блок заданий

А.
Луна, двигаясь по орбите вокруг Земли, совершает механическую работу.

Б.
Гиря, висящая на шнуре, совершает механическую работу.

В.
Пассажир, едущий в автобусе, совершает механическую работу.

Г.
Муха, летающая по комнате, совершает механическую работу.

Д.
Магнитофон, перематывая кассету, совершает механическую работу.

 

 

1.
Верное утверждение

2.
Неверное утверждение
2 блок заданий

А.
Девочка, играя на скрипке, совершает механическую работу.

Б.
Ветер, гонящий по небу облака, совершает механическую работу.

В.
Вода, давящая на стенку сосуда, совершает механическую работу.

Г.
Компьютер, решая задачу, совершает механическую работу.

Д.
Земля, двигаясь по орбите вокруг Солнца, совершает механическую работу.

 

 

1.
Верное утверждение

2.
Неверное утверждение

3 блок заданий

А.
КПД показывает долю полезной работы от полной совершенной.

Б.
КПД = 40 %. Это значит, что 40 % всей работы является полезной.

В.
КПД = 40 %. Это значит, что 60 % всей работы является бесполезной.

Г.
Полезная работа всегда меньше полной работы.

Д.
Полезная работа всегда меньше бесполезной работы.

 

 

1.
Верное утверждение

2.
Неверное утверждение
4 блок заданий

А.
КПД = 30 %. Значит, бесполезная работа больше полезной работы.

Б.
КПД = 60 %. Значит, полезная работа больше половины полной работы.

В.
КПД = 60 %. Значит, полезная работа меньше бесполезной работы.

Г.
КПД = 30 %. Значит, бесполезная работа меньше половины полной работы.

Д.
КПД = 50 %. Значит, полезная работа равна половине бесполезной работы.

 

 

1.
Верное утверждение

2.
Неверное утверждение

5 блок заданий

А.
Мощность двигателя не зависит от количества совершенной им работы.

Б.
Мощность тем больше, чем больше работы совершается за 1 секунду.

В.
Мощность тем больше, чем больше время выполнения 1 Дж работы.

Г.
За равное время более мощный двигатель выполнит меньше работы.

Д.
Время выполнения работы тем больше, чем больше мощность двигателя.

 

 

1.
Верное утверждение

2.
Неверное утверждение

Ответы: А2 Б2 В2 Г1 Д1 
А1 Б1 В2 Г2 Д2 
А1 Б1 В1 Г1 Д2 
А1 Б1 В2 Г2 Д2 
А1 Б1 В2 Г2 Д2 
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Тест 06-3. Превращения энергии. 

1 блок заданий

	А.
	Кинетическая энергия все время возрастает …

	Б.
	Потенциальная энергия все время возрастает …

	В.
	Кинетическая энергия не изменяется …

	Г.
	Потенциальная энергия не изменяется …

	 
	 

	1.
	у стартующей с космодрома ракеты.

	2.
	у самолета, совершающего длительный перелет.

	3.
	у приземляющегося вертолета.

	4.
	у человека, садящегося на стул.


2 блок заданий

	А.
	Кинетическая энергия все время уменьшается …

	Б.
	Потенциальная энергия не изменяется …

	В.
	Потенциальная энергия все время уменьшается …

	Г.
	Кинетическая энергия не изменяется …

	 
	 

	1.
	у стартующей с космодрома ракеты.

	2.
	у хоккейной шайбы, скользящей по льду.

	3.
	у пассажира, едущего вверх по эскалатору метро.

	4.
	у мяча, всплывающего в воде.


3 блок заданий

	А.
	Превращение кинетической энергии в потенциальную происходит …

	Б.
	Превращение потенциальной энергии в кинетическую происходит …

	В.
	Превращение кинетической энергии во внутреннюю происходит …

	Г.
	Превращение внутренней энергии в кинетическую происходит …

	Д.
	Превращение потенциальной энергии только во внутреннюю происходит …

	 
	 

	1.
	у мяча, подброшенного вверх.

	2.
	у ракеты, взлетающей вверх.

	3.
	у автомобиля, тормозящего перед светофором.

	4.
	у плавно опускающегося парашютиста.

	5.
	у падающего на землю камня.


4 блок заданий

	А.
	Превращение кинетической энергии в потенциальную происходит …

	Б.
	Превращение потенциальной энергии в кинетическую происходит …

	В.
	Превращение кинетической энергии во внутреннюю происходит …

	Г.
	Превращение внутренней энергии в кинетическую происходит …

	Д.
	Превращение внутренней энергии в потенциальную происходит …

	 
	 

	1.
	у разгоняющегося автомобиля.

	2.
	у ядра, выстреленного вверх из пушки.

	3.
	у метеорита, влетающего в атмосферу Земли.

	4.
	у вертолета, плавно набирающего высоту.

	5.
	у мяча, если его погрузить в воду и отпустить.


Ответы: А1 Б1 В2 Г2 
А2 Б2 В4 Г3 
А1 Б5 В3 Г2 Д4 
А2 Б5 В3 Г1 Д4 

Тест 07-1. Термометрия и калориметрия. 

1 блок заданий

	А.
	Превращение жидкости в пар называют …

	Б.
	Превращение пара в жидкость называют …

	В.
	Превращение жидкости в твердое тело называют …

	Г.
	Превращение твердого тела в жидкость называют …

	Д.
	Переход твердого тела в газообразное состояние называют …

	 
	 

	1.
	сублимацией.

	2.
	конденсацией.

	3.
	плавлением.

	4.
	отвердеванием.

	5.
	испарением.


2 блок заданий

	А.
	При плавлении кристаллического тела …

	Б.
	При кипении жидкости …

	В.
	При кристаллизации жидкости …

	Г.
	При нагревании тела …

	Д.
	При охлаждении тела …

	 
	 

	1.
	температура понижается.

	2.
	температура повышается.

	3.
	температура может и повышаться, и понижаться.

	4.
	температура не изменяется.


3 блок заданий

	А.
	При охлаждении тела …

	Б.
	При конденсации пара …

	В.
	При кристаллизации жидкости …

	Г.
	При плавлении тела …

	Д.
	При парообразовании …

	 
	 

	1.
	теплота не поглощается и не выделяется.

	2.
	теплота выделяется.

	3.
	теплота поглощается.

	4.
	теплота может и поглощаться, и выделяться.


4 блок заданий

	А.
	Количество теплоты, необходимое для нагревания тела, зависит …

	Б.
	Количество теплоты, требуемое для плавления кристалл. вещества, зависит …

	В.
	Количество теплоты, выделяющееся при кристаллизации вещества, зависит …

	Г.
	Количество теплоты, идущее на парообразование, зависит …

	 
	 

	1.
	от рода вещества и его температуры.

	2.
	от рода вещества, его массы и желаемого изменения температуры.

	3.
	от рода вещества, его массы и температуры.

	4.
	от рода вещества и его массы.


5 блок заданий

	А.
	Удельная теплоемкость вещества выражает свойство тел равной массы …

	Б.
	Удельная теплота плавления характеризует свойство тел равной массы …

	В.
	Удельная теплота парообразования характеризует свойство тел равной массы …

	 
	 

	1.
	неодинаково быстро остывать при охлаждении.

	2.
	требовать разного кол-ва теплоты для перехода в газообразное состояние.

	3.
	выделять различное количество теплоты при кристаллизации.

	4.
	неодинаково нагреваться от одинакового количества теплоты.


Ответы: А5 Б2 В4 Г3 Д1 
А4 Б4 В4 Г2 Д1 
А2 Б2 В2 Г3 Д3 
А2 Б4 В4 Г3 
А4 Б3 В2 

Тест 07-2. Закономерности термодинамики. 

1 блок заданий

	А.
	Тело нагревают. Значит, внутренняя энергия тела …

	Б.
	Тело натирают плотной тканью. Значит, внутренняя энергия тела …

	В.
	В опыте "воздушное огниво" внутренняя энергия воздуха …

	Г.
	В опыте "туман в бутыли" внутренняя энергия воздуха …

	Д.
	В термос налили чай. Постепенно его внутренняя энергия …

	 
	 

	1.
	увеличивается за счет теплопередачи.

	2.
	уменьшается за счет теплопередачи.

	3.
	увеличивается за счет работы.

	4.
	уменьшается за счет работы.

	5.
	не изменяется.


2 блок заданий

	А.
	Энергия переносится струями или потоками вещества …

	Б.
	Энергия передается через слой неподвижного вещества …

	В.
	Энергию через вакуум можно передать …

	Г.
	Энергия переходит от более нагретого тела к менее нагретому телу …

	 
	 

	1.
	при теплообмене конвекцией.

	2.
	при теплообмене теплопроводностью.

	3.
	при любом способе теплообмена.

	4.
	при теплообмене излучением.


3 блок заданий

	А.
	Теплообмен излучением и конвекцией возможен через …

	Б.
	Теплообмен излучением и теплопроводностью возможен через …

	В.
	Теплообмен конвекцией и теплопроводностью возможен через …

	 
	 

	1.
	атмосферный воздух.

	2.
	пуховое одеяло.

	3.
	металлическую пластину.

	4.
	оконное стекло.

	5.
	расплавленное олово.


4 блок заданий

	А.
	Первый закон термодинамики утверждает, что …

	Б.
	Второй закон термодинамики гласит, что …

	В.
	Закон Кирхгофа предсказывает, что …

	Г.
	В закономерности Ньютона подмечено, что …

	 
	 

	1.
	внутреннюю энергию тела можно изменить работой или теплопередачей.

	2.
	теплота не может самостоятельно переходить от холодного тела к горячему.

	3.
	теплообмен происходит только между нагретыми телами.

	4.
	мощность теплообмена между телами зависит от разности их температур.

	5.
	тела, хорошо излучающие энергию, будут и хорошо ее поглощать.


5 блок заданий

	А.
	Нагревание и расширение –

	Б.
	Теплообмен и кристаллизация –

	В.
	Количество теплоты и температура –

	Г.
	Джоуль и градус –

	Д.
	Калориметр и термометр –

	 
	 

	1.
	физические явления.

	2.
	единицы измерения.

	3.
	измерительные приборы.

	4.
	физические величины.


Ответы: А1 Б3 В3 Г4 Д2 
А1 Б2 В4 Г3 
А1 Б4 В5 
А1 Б2 В5 Г4 
А1 Б1 В4 Г2 Д3 

Тест 08-1. МКТ свойств вещества. 

1 блок заданий

	А.
	В газах …

	Б.
	В твердых телах …

	В.
	В жидкостях …

	 
	 

	1.
	кинетическая и потенциальная энергии частиц приблизительно равны.

	2.
	кинетическая энергия частиц почти равна нулю.

	3.
	потенциальная энергия частиц гораздо больше их кинетической энергии.

	4.
	кинетическая энергия частиц гораздо больше их потенциальной энергии.


2 блок заданий

	А.
	От соударения до соударения частицы летают свободно …

	Б.
	Частицы почти не притягиваются друг к другу …

	В.
	Плотнее всего частицы расположены …

	Г.
	Частицы расположены упорядоченно, образуя кристаллическую решетку …

	Д.
	Частицы часто перескакивают из одного положения равновесия в другое …

	 
	 

	1.
	в жидкостях.

	2.
	в газах.

	3.
	в твердых телах.

	4.
	в жидкостях и газах.


3 блок заданий

	А.
	При превращении жидкости в пар величина межмолекулярных промежутков …

	Б.
	При учащении соударений молекул газа со стенками сосуда давление газа …

	В.
	При удалении молекул друг от друга сила их притяжения …

	Г.
	При понижении температуры скорость диффузии …

	Д.
	При агрегатных превращениях вещества количество атомов в его молекулах …

	 
	 

	1.
	не изменяется.

	2.
	может и увеличиваться, и уменьшаться.

	3.
	уменьшается.

	4.
	увеличивается.


4 блок заданий

	А.
	Опыт "Последовательное растворение краски" подтверждает, что …

	Б.
	Диффузия веществ подтверждает, что …

	В.
	Броуновское движение подтверждает, что …

	Г.
	Опыт "Сцепление свинцовых цилиндриков" подтверждает, что …

	Д.
	Существование силы упругости подтверждает, что …

	 
	 

	1.
	частицы вещества чрезвычайно малы.

	2.
	частицы вещества изменяются.

	3.
	частицы вещества взаимодействуют.

	4.
	частицы вещества движутся.


5 блок заданий

	А.
	Кристалл и дальний порядок –

	Б.
	Положение равновесия и аморфное тело –

	В.
	Диффузия и броуновское движение –

	Г.
	Смешивание и деформация –

	Д.
	Энергия и скорость молекул –

	 
	 

	1.
	единицы измерения.

	2.
	физические величины.

	3.
	физические явления.

	4.
	физические понятия.


Ответы: А4 Б1 В1 
А2 Б2 В3 Г3 Д1 
А4 Б4 В3 Г3 Д1 
А1 Б4 В4 Г3 Д3 
А4 Б4 В3 Г3 Д2 

Тест 08-2. МКТ агрегатных превращений. 

1 блок заданий

	А.
	Лед и олово –

	Б.
	Имеют постоянную температуру плавления только …

	В.
	При нагревании постепенно размягчаются только  …

	Г.
	Смола и стекло –

	Д.
	Эфир и ацетон –

	 
	 

	1.
	аморфные вещества.

	2.
	летучие вещества.

	3.
	тугоплавкие вещества.

	4.
	кристаллические вещества.


2 блок заданий

	А.
	Постоянство температуры плавления кристаллических тел означает, что …

	Б.
	Объяснение охлаждения жидких тел при испарении состоит в том, что …

	В.
	Молекулярный механизм парообразования состоит в том, что …

	Г.
	Молекулярный механизм плавления состоит в том, что …

	Д.
	Существование летучих и нелетучих веществ объясняется тем, что …

	 
	 

	1.
	возрастающий размах колебаний частиц нарушает дальний порядок.

	2.
	кинетическая энергия частиц тела не меняется.

	3.
	частицы различных тел неодинаково сильно притягиваются друг к другу.

	4.
	в теле уменьшается доля "быстрых" частиц.

	5.
	кинетическая энергия некоторых частиц больше, чем потенциальная.


3 блок заданий

	А.
	Увеличение площади поверхности, с которой происходит испарение, …

	Б.
	Наличие ветра над поверхностью испаряющегося тела …

	В.
	Охлаждение испаряющегося тела …

	Г.
	Наличие над поверхностью испаряющейся жидкости ее пара …

	Д.
	Изменение состава испаряющегося тела …

	 
	 

	1.
	может и ускорять, и замедлять парообразование.

	2.
	не влияет на скорость парообразования.

	3.
	приводит к ускорению парообразования.

	4.
	приводит к замедлению парообразования.


4 блок заданий

	А.
	Газ и текучесть –

	Б.
	Кипение и сублимация –

	В.
	Плавление и конденсация –

	Г.
	Гигрометр и психрометр –

	Д.
	Давление и влажность –

	 
	 

	1.
	единицы измерения.

	2.
	физические явления.

	3.
	физические понятия.

	4.
	измерительные приборы.

	5.
	физические величины.


Ответы: А4 Б4 В1 Г1 Д2 
А2 Б4 В5 Г1 Д3 
А3 Б3 В4 Г4 Д1 
А3 Б2 В2 Г4 Д5 

	Тест 09-1. Электронно-ионная теория. 

1 блок заданий

А.
Заряженной палочкой коснулись электроскопа. Теперь они заряжены …

Б.
Если тела взаимно отталкиваются, то это значит, что они заряжены …

В.
Если заряженные тела взаимно притягиваются, значит они заряжены …

Г.
Стекло потерли о резину. Стекло и резина зарядились …

Д.
Эбонитовая палочка, потертая о шерсть, заряжается …

 

 

1.
отрицательно.

2.
разноименно.

3.
одноименно.

4.
положительно.

2 блок заданий

А.
Движутся вокруг ядра атома –

Б.
Являются отрицательно заряженными частицами –

В.
Являются положительно заряженными частицами –

Г.
Являются незаряженными частицами –

Д.
Образуются при электризации –

 

 

1.
нейтроны.

2.
протоны.

3.
электроны.

4.
ионы.

3 блок заданий

А.
Все тела поддаются электризации потому, что …

Б.
При электризации масса тел почти не изменяется потому, что …

В.
Слабая связь электронов с ядром атома подтверждается тем, что …

 

 

1.
протоны и нейтроны образуют ядро атома.

2.
электроны имеются в любых атомах.

3.
только электроны одного тела могут переходить к другому телу.

4.
электрон гораздо легче ядра атома.

4 блок заданий

А.
Стекло, потертое о шелк, заряжается положительно, так как …

Б.
Шелк, потертый о стекло, заряжается отрицательно, так как …

В.
При электризации тела заряжаются всегда разноименно потому, что …

 

 

1.
только электроны одного тела могут переходить к другому телу.

2.
в первом теле электронов становится больше, чем протонов.

3.
из атомов и молекул образуются ионы.

4.
в первом теле протонов становится больше, чем электронов.

5 блок заданий

А.
Электрический ток в жидкостях представляет собой …

Б.
Электрический ток в вакууме представляет собой …

В.
Электрический ток в твердых металлах представляет собой …

Г.
Электрический ток в жидких металлах представляет собой …

Д.
Электрический ток в газах представляет собой …

 

 

1.
встречное движение противоположно заряженных ионов.

2.
встречное движение ионов и электронов.

3.
встречное движение протонов и электронов.

4.
движение электронов.

5.
движение протонов.

6 блок заданий

А.
Электроскоп и эбонитовая палочка –

Б.
Электризация и диссоциация –

В.
Заряд и масса –

Г.
Ион и электрон –

Д.
Электрическое и магнитное поле –

 

 

1.
физические величины.

2.
понятия.

3.
физические явления.

4.
частицы.

5.
приборы.

Ответы: А3 Б3 В2 Г2 Д1 
А3 Б3 В2 Г1 Д4 
А2 Б4 В3 
А4 Б2 В1 
А1 Б4 В4 Г2 Д2 
А5 Б3 В1 Г4 Д2 
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Тест 10-1. Электрический ток. Электрическая цепь. 

1 блок заданий

	А.
	Источник тока служит для …

	Б.
	Амперметр служит для …

	В.
	Вольтметр служит для …

	Г.
	Электросчетчик служит для …

	 
	 

	1.
	обнаружения в проводнике движения электронов.

	2.
	измерения силы электрического тока.

	3.
	поддержания в проводнике долговременного тока.

	4.
	измерения электрического напряжения.

	5.
	измерения работы электрического тока.


2 блок заданий

	А.
	Мощность тока - физическая величина, характеризующая …

	Б.
	Сила тока - физическая величина, характеризующая …

	В.
	Напряжение - физическая величина, характеризующая …

	Г.
	Сопротивление - физическая величина, характеризующая …

	 
	 

	1.
	силу, с которой электрическое поле действует на заряженные частицы.

	2.
	свойство проводника изменять силу тока в цепи.

	3.
	скорость превращения электрической энергии в другие ее виды.

	4.
	работу сил электрического поля по поддержанию тока в цепи.

	5.
	кол-во заряженных частиц, проходящих через проводник за единицу времени.


3 блок заданий

	А.
	Мощность тока измеряется в …

	Б.
	Сила тока измеряется в …

	В.
	Электрическое напряжение измеряется в …

	Г.
	Электрическая энергия измеряется в …

	Д.
	Работа тока …

	 
	 

	1.
	вольтах.

	2.
	джоулях.

	3.
	амперах.

	4.
	ньютонах.

	5.
	ваттах.


4 блок заданий

	А.
	Для измерения силы тока необходимо взять …

	Б.
	Для измерения электрического напряжения необходимо взять …

	В.
	Для измерения мощности тока необходимо использовать …

	Г.
	Для измерения работы тока необходимо использовать …

	 
	 

	1.
	электроскоп.

	2.
	амперметр.

	3.
	вольтметр.

	4.
	вольтметр и амперметр.

	5.
	вольтметр, амперметр и часы.


5 блок заданий

	А.
	Электрическое поле действует на электроны в проводнике, так как …

	Б.
	В цепи электроны движутся от "-" к "+" источника тока, так как …

	В.
	В стекле тоже есть электроны. Однако стекло не проводит ток, так как …

	Г.
	Тепловое действие тока объясняется тем, что …

	 
	 

	1.
	электроны притягиваются к ядру атома слабее, чем частицы ядра.

	2.
	электроны не могут передвигаться в другие части тела.

	3.
	электроны являются заряженными частицами.

	4.
	наталкиваясь на ионы, электроны передают им часть кинетической энергии.

	5.
	заряд электрона является отрицательным.


6 блок заданий

	А.
	Устройства, преобразующие какой-либо вид энергии в электроэнергию, …

	Б.
	Проводники тока, его потребители и источник тока, соединенные вместе, …

	В.
	Два проводника тока, соединенные друг с другом с обоих концов, …

	Г.
	Два проводника тока, соединенные друг с другом только одним концом, …

	Д.
	Устройства, служащие для преобразования электроэнергии в другой ее вид, …

	 
	 

	1.
	называют потребителями электрического тока.

	2.
	называют электрической цепью.

	3.
	называют источниками тока.

	4.
	называют параллельно соединенными проводниками.

	5.
	называют последовательно соединенными проводниками.


Ответы: А3 Б2 В4 Г5 
А3 Б5 В4 Г2 
А5 Б3 В1 Г2 Д2 
А2 Б3 В4 Г5 
А3 Б5 В2 Г4 
А3 Б2 В4 Г5 Д1 

 
Тест 10-2. Сопротивление проводников. 

А. Сила тока на участке цепи ...

1. прямо пропорциональна сопротивлению этого участка.
2. обратно пропорциональна напряжению, приложенному к участку.
3. обратно пропорциональна сопротивлению этого участка.
4. прямо пропорциональна напряжению, приложенному к этому участку.

Б. Увеличение в металлическом проводнике силы тока приводит ...

1. к уменьшению напряжения на его концах.
2. к увеличению сопротивления проводника.
3. к увеличению напряжения на его концах.
4. к уменьшению сопротивления проводника.

В. Напряжение на концах участка цепи ...

1. обратно пропорционально силе тока в нем.
2. прямо пропорционально силе тока в нем.
3. обратно пропорционально его сопротивлению.
4. прямо пропорционально его сопротивлению.

Г. Увеличение напряжения, приложенного к металлическому проводнику, приводит ...

1. к уменьшению сопротивления проводника.
2. к увеличению сопротивления проводника.
3. к уменьшению в нем силы тока.
4. к увеличению в нем силы тока.

Д. Увеличение сопротивления проводника приводит ...

1. к увеличению напряжения на его концах.
2. к уменьшению напряжения на его концах.
3. к увеличению силы тока в нем.
4. к уменьшению силы тока в нем.

Е. Уменьшение сопротивления проводника приводит ...

1. к увеличению силы тока в нем.
2. к уменьшению силы тока в нем.
3. к уменьшению напряжения на его концах.
4. к увеличению напряжения на его концах.

Ж. Сопротивление проводника 5 Ом означает, что ...

1. при напряжении на концах проводника 5 В сила тока в нем будет 5 А.
2. при напряжении на концах проводника 1 В сила тока в нем будет 5 А.
3. при напряжении на концах проводника 5 В сила тока в нем будет 1 А.
4. при любом напряжении сила тока в проводнике будет 5 А.

З. Сопротивление проводника 3 Ом означает, что ...

1. при любой силе тока в проводнике напряжение на нем будет 3 В.
2. при силе тока в проводнике 1 А напряжение на его концах будет 3 В.
3. при силе тока в проводнике 3 А напряжение на его концах будет 3 В.
4. при силе тока в проводнике 3 А напряжение на его концах будет 1 В.

И. Собрали цепь из источника тока, лампочки и тонкой стальной проволоки. Лампочка станет гореть тусклее, если ...

1. Проволоку заменить на более тонкую.
2. Стальную проволоку заменить на медную.
3. Увеличить длину проволоки.
4. Поменять местами источник тока и лампочку.

К. сопротивление проводника зависит от ...

1. Температуры проводника.
2. Плотности проводника.
3. Напряжения на концах проводника.
4. Рода вещества проводника.

Л. Для измерения сопротивления проводника надо использовать ...

1. Динамометр. 
2. Амперметр. 
3. Часы. 
4. Вольтметр. 
5. Линейку.

М. Выберите верные утверждения: ...

1. Сопротивление проводника зависит от силы тока в нем.
2. При увеличении напряжения мощность тока в проводнике возрастает.
3. При одинаковом напряжении сила тока в проводниках может быть разной.
4. При одинаковом напряжении мощность тока во всех проводниках одинаковая.

Н. Выберите верные утверждения: ...

1. При одинаковой силе тока его мощность в разных потребителях одинаковая.
2. Действительная мощность прибора может отличаться от его номинальной.
3. При одинаковой силе тока напряжение на разных проводниках одинаковое.
4. Сопротивление проводника не зависит от приложенного к нему напряжения.

Ответы: 3,4; 3; 2,4; 4; 
1,4; 1,3; 3; 2; 
1,3; 1,4; 2,4; 
2,3; 2,4

 

	Тест 10-3. Виды соединений проводников. 

А. Выберите законы для последовательного соединения проводников.

1. U = U1 + U2 + ...
2. I = I1 + I2 + ...
3. U = U1 = U2 = ...
4. I = I1 = I2 = ...

Б. Выберите законы для параллельного соединения проводников.

1. U = U1 + U2 + ...
2. I = I1 = I2 = ...
3. I = I1 + I2 + ...
4. U = U1 = U2 = ...

В. При последовательном соединении проводников верно, что ...

1. 1/R = 1/R1 + 1/R2 + ...
2. R = R1 + R2 + ...
3. Их общее сопротивление больше большего из сопротивлений.
4. Их общее сопротивление меньше меньшего из сопротивлений.

Г. При параллельном соединении проводников верно, что ...

1. Их общее сопротивление меньше меньшего из сопротивлений.
2. R = R1 + R2 + ...
3. Их общее сопротивление больше большего из сопротивлений.
4. 1/R = 1/R1 + 1/R2 + ...

Д. Лампочку и резистор подключили к одинаковым источникам тока. В лампочке сила тока больше, чем в резисторе. Значит, ...

1. сопротивление лампочки больше, чем сопротивление резистора.
2. нельзя узнать, сопротивление чего больше: лампочки или резистора.
3. сопротивление резистора больше, чем сопротивление лампочки.
4. лампочка и резистор имеют равные сопротивления.

Е. В лампочке и резисторе сила тока одинакова. Но напряжение на лампочке больше, чем на резисторе. Значит, ...

1. сопротивление резистора больше, чем сопротивление лампочки.
2. нельзя узнать, сопротивление чего больше: лампочки или резистора.
3. лампочка и резистор имеют равные сопротивления.
4. сопротивление лампочки больше, чем сопротивление резистора.

Ж. Три электроприбора: утюг, пылесос и лампу включили в розетку через "тройник". Выберите верные утверждения.

1. Сила тока во всех электроприборах одинакова.
2. Электроприборы соединены последовательно.
3. Напряжение на всех электроприборах одинаково.
4. Электроприборы соединены параллельно.

З. Два электроприбора: лампу и выключатель электрик укрепил на стене. Выберите верные утверждения.

1. Электроприборы соединены последовательно.
2. Сила тока в этих электроприборах одинакова.
3. Напряжение на этих электроприборах одинаково.
4. Электроприборы соединены параллельно.

Ответы: 1,4; 3,4; 2,3; 
1,4; 3; 4; 3,4; 1,2

 
	[image: image3.png]





Тест 11-1. Электромагнитные явления. 

1 блок заданий

	А.
	Отклонение магнитной стрелки вблизи проводника …

	Б.
	Поворот магнитной стрелки вблизи проводника в противоположную сторону …

	В.
	Изменение угла отклонения магнитной стрелки вблизи проводника …

	 
	 

	1.
	говорит о существовании вокруг проводника электрического поля

	2.
	говорит о существовании вокруг проводника магнитного поля

	3.
	говорит об изменении в проводнике силы тока

	4.
	говорит об изменении в проводнике направления тока


2 блок заданий

	А.
	Место на магните, где его поле является наиболее сильным, …

	Б.
	Сторона стрелки, указывающая на южный магнитный полюс Земли, …

	В.
	Магнитный полюс Земли, расположенный вблизи Северного полюса, …

	 
	 

	1.
	является северным магнитным полюсом.

	2.
	называется силовой линией магнитного поля.

	3.
	называется полюсом магнита.

	4.
	является южным магнитным полюсом.


3 блок заданий

	А.
	Преобразует электроэнергию в механическую работу …

	Б.
	Преобразует механическую работу в электроэнергию …

	В.
	Служит для переключения направления тока на противоположное …

	Г.
	Является неподвижной частью двигателя или генератора …

	Д.
	Является вращающейся частью двигателя или генератора …

	 
	 

	1.
	коллектор

	2.
	ротор.

	3.
	электрогенератор.

	4.
	статор.

	5.
	электродвигатель.


4 блок заданий

	А.
	Преобразует ток одного напряжения в ток другого напряжения …

	Б.
	Управляет током большой мощности, используя ток малой мощности …

	В.
	Доставляет электроэнергию на большие расстояния …

	Г.
	Предназначен для изучения быстро меняющихся электрических токов …

	 
	 

	1.
	электромагнитное реле.

	2.
	осциллограф.

	3.
	электрогенератор.

	4.
	линия электропередачи.

	5.
	элетротрансформатор.


Ответы: А2 Б4 В3 
А3 Б1 В4 
А5 Б3 В1 Г4 Д2 
А5 Б1 В4 Г2 

 

